

盗贼深夜溜门入室 疯狂作案终落法网

本报讯(记者李亮 通讯员张伟)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局成功将入室大盗李某某、俄某某抓获,一举破获系列入室盗窃案件20余起,总计涉案金额6万余元。

5月份以来,达拉特旗树林召镇周边农村多次发生夜间溜门入室盗窃案件。百姓对这来无影去无踪的“飞天大盗”议论纷纷,严重影响了人民群众的生命财产安全。

达拉特旗公安局高度重视,责令刑警大队快速破案,尽快消除案件带来的社会影响。侦办中,民警对现场及周边进行了深入走访调查,通过对近期多起案情进行深入

分析梳理,发现这些盗窃案件的作案手法极为相似,很有可能系同一伙人所为,民警决定将多起案件串并侦查。民警通过调取案发现场及周边监控视频,发现两名戴鸭舌帽与口罩的男子在案发时间段多次出现在案发现场周围,有重大作案嫌疑。

民警一边继续寻找犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹,一边不断加强各卡口的排查力度。5月21日凌晨,达拉特旗展旦召苏木一村民报警称:一名男子在企图入室实施盗窃时,被发现后逃跑,没有造成财物损失。接警后,刑警大队会同巡警大队、展旦召派出所民警同时赶赴现场。经过对现场勘验,

民警将这一系列盗窃案件与近期发生的多起盗窃案件串并侦查,并分析犯罪嫌疑人还未跑远。刑警大队、巡警大队警犬中队、展旦召派出所民警快速集结,多警种联动,与嫌疑人展开时间赛跑,民警在案发地周围的小道、岔路口设网布控,对犯罪嫌疑人实施拉网式围堵。警犬中队民警携带警犬,以犯罪嫌疑人留下的足迹为嗅源实施气味追踪,指明了犯罪嫌疑人逃窜的方向和路线。终于功夫不负有心人,凌晨5时许,民警成功将两名犯罪嫌疑人抓获。

经查,犯罪嫌疑人李某某与俄某某,系四川籍无业人员。面对民警的讯问,两名犯

罪嫌疑人拒不交代实施盗窃的犯罪事实。民警兵分多路,搜集外围证据,依法对两名犯罪嫌疑人租住处进行搜查,在炕洞中发现了藏匿的赃物。警犬中队民警携带警犬继续在案发现场和途经路边追踪,发现嫌疑人作案时戴的帽子、口罩、手套和盗窃的摩托车、手机等作案工具和赃物。经过数十个小时的艰苦工作,两名犯罪嫌疑人在大量证据面前,如实供述了5月4日至21日期间,以溜门入室盗窃的方式实施20余起盗窃案件的犯罪事实。

目前,李某某、俄某某因涉嫌盗窃罪被达拉特旗公安局依法刑事拘留。

司机遇交警闯卡逃跑 百万豪车竟是盗抢车

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队查获一起盗抢车辆案件。

当日,该大队执勤民警在开展集中统一行动时,发现一辆越野车有意回避执勤民警的检查,民警立即拦停此车,要求该驾驶人出示相关证件。检查中,民警发现该车车辆号牌及驾驶人行驶证有明显的造假嫌疑,随即要求该驾驶员靠边停车,接受进一步检查,但其未听从指挥,启动车辆,加速闯卡,逃离现场。

嫌疑车辆逃离现场后,大队第一时间抽调警力,组成专项调查组,分头开展摸排工作,并利用科技手段找到该车及驾驶员经常活动的区域,最终确定嫌疑人为原某。当这辆品牌为路虎牌越野车再次出现在城区时,大队指挥中心立即对该车辆轨迹进行锁定,经过执勤民警不懈努力,最终在新城某小区内找到该嫌疑车辆,由于当时未发现驾驶人,民警将该嫌疑车辆带回大队做进一步处理。

为了揭秘这辆“豪车”的秘密,调查组民警对车辆进行检查时有了新的发现,该车所悬挂机动车号牌、车辆行驶证不仅有伪造嫌疑,车辆车架号还有明显变动的痕迹,大队民警初步判断该车可能存在其他违法行为。

后通过公安网系统比对及联系内蒙古道路交通事故司法鉴定中心做专业分析鉴定,最终确定该车为北京市朝阳区立案侦查的盗抢车辆。至此,这辆百万豪车背后的谜底终于被揭开!

警方随后与嫌疑人原某取得了联系。在民警的耐心劝说下,原某最终投案,接受警方调查。

结合原某供述和警方的调查,原某所驾驶嫌疑车辆为盗抢车辆。为了逃避处罚,原某心存侥幸在交警检查时强行闯卡,并对自己的行为后悔不已。根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,原某因使用、变造机动车行驶证,使用伪造、变造机动车号牌的违法行为,被处以驾驶证一次性记24分,扣留驾驶证,罚款10000元,行政拘留20天的处罚,并且由于嫌疑车辆为盗抢车辆,案件已移交当地刑警大队。

(贾秀)

拒不承认砸车窗盗窃 证据证实零口供逮捕

包头讯 时值夏日,利用节假日出门郊游旅行的人越来越多,在包头市北收费站北侧200米处的大桥西侧有一片空地,新鲜的空气、空旷的绿地、蜿蜒的溪流……成了市民短距离自驾出行的首选地,却也成了不法分子作案的“根据地”。

4月25日14时30分许,包头市固阳县公安局南关派出所值班民警接到受害人王某报警称,他的越野车左后车窗被砸,车内一女士挎包、一男士户外运动包,包内的银行卡、医院就诊卡、身份证、驾驶证、公交卡等物品及3500余元现金全部丢失,且有目击证人可以作证。接警后,南关派出所所长王中华带队前往案发地。

就在十五分钟前,犯罪嫌疑人周某某将自己驾驶的车停放好后,来到一辆白色越野车旁,撬开左后车窗把车内物品洗劫一空,

“得手”后的周某某迅速驾车逃离现场。然而让他万万没有想到的是,刚才的一幕,让距被砸车辆左侧不到一米的小轿车车主“尽收眼底”。“他撬开越野车车窗进行盗窃时,我正在车里休息,因为当时车里只有我一个人,情急之下只能拿出手机拍照留存证据,希望可以帮助警方尽快破案。”据这位目击证人张女士回忆。

民警通过张女士提供的重要线索,调取包头北收费站当天过往车辆监控录像,对此案展开了调查。“我们侦查中发现,年仅27岁的周某某系甘肃省户籍,曾多次因殴打他人、吸食毒品、砸车盗窃车内物品被行政、刑事拘留、判处有期徒刑、拘役等强制措施”,南关派出所民警米瑞峰介绍。4月29日晚上8点,南关派出所民警来到昆都仑区某小区进行了16个小时蹲守,次日中午12时,成功将犯罪嫌



为强化民警心理素质,提高自信心和团队协作能力,日前,阿尔山出入境边防检查站组织民警开展心理行为训练,缓解身心压力。训练活泼而不失紧张,通过“说说心里话”、“协作传球”等启发性、配合性拓展项目,在放松身心、活跃气氛的同时,提升了民警面临危险的勇气。

常旭平 摄

警方捣毁赌博窝点 意外抓获网上逃犯

陕坝讯 日前,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局东城区派出所破获一起聚众赌博案,意外抓获一名网上逃犯。

6月21日晚,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局东城区派出所接到群众举报称,在辖区一民宅内有人聚众赌博,接到报警后,所长张勇高度重视,组织警力进行缜密侦查,摸清了涉赌人员范围及基本情况,该窝点以“跌坑”方式进行赌博,参与人员众多,人员流动性大。

摸清底数的东城区派出所马上组织全部警力,以迅雷之势,成功将数名涉嫌赌博人员全部抓获。当晚,民警在对现场涉赌人员进行身份核查时,其中一男子自称骆某

摧毁赌博窝点 抓获涉赌人员

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局榆林镇派出所成功摧毁一赌博窝点,抓获15名涉赌人员。

当日,民警在辖区开展“一标三实”基础信息采集过程中,发现辖区一民宅内多人好像正在进行赌博,该所随即组织警力,

某,身份证遗失,否认参与赌博,可是民警随后通过移动警务终端对其进行身份核实时,却并未查询到骆某某的个人信息,民警随后联系刑警大队,再次核查后,这名男子居然是一名网上逃犯。

经查,该男子真名叫张某某,今年55岁,四川籍,于2009年12月至2010年5月期间,多次在包头市固阳地区伙同他人入室盗窃,作案20余起,涉案价值10万余元,同伙早已被公安机关抓获,而他潜逃外地,2010年6月21日被警方列为网上在逃人员。

目前,逃犯张某某已被移交包头市固阳警方。

(张璋 李皓)

抓获涉赌人员

进行突击检查,当场抓获15名涉赌人员,现场扣押赌具牌九一副、骰子两颗,赌资6000余元。经询问,15名违法嫌疑人对参与赌博的事实供认不讳。目前,榆林派出所已依法对15名涉赌人员处以行政拘留5日。

(郝慧文)

屡次犯罪不悔改 琐事伤人又获刑

赤峰讯 近日,赤峰市元宝山区人民法院审理了一起故意伤害案,依法判处张某有期徒刑六个月。

经审理查明,张某系平煤技工学校学生,2017年9月22日,张某因犯交通肇事罪被判处有期徒刑六个月,缓刑一年;2019年5月10日因犯盗窃罪被判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币四千元。多次的处罚并没对张某起到警示作用,2019年10月26日10时许,被告人张某与王某因琐事相互殴打,致使王某头部、左前臂擦伤,右手第五掌骨骨折。经法医鉴定,王某损伤程度构成轻伤二级。

法院认为,被告人张某故意伤害他人身体,致一人轻伤二级,其行为已构成故意伤害罪。被告人张某曾因犯罪被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,应当从重处罚,其到案后如实供述自己的罪行,是坦白,自愿认罪认罚,可以从轻处罚。其通过赔偿被害人的经济损失,得到被害人的谅解,亦可酌情从轻处罚。据此,遂依法作出如上判决。

(林凤 卢佳丽)

图省事超员上路 被查获受到处罚

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队查获一起严重超载的交通违法行为。

当日,新城区交警大队九中队交警在东二环科技馆南巷巡逻执勤时,发现迎面驶来一辆无牌面包车,交警透过车窗发现车厢内坐满了乘客,判断面包车有超员的嫌疑,于是立即示意驾驶人靠边停车,接受检查。经现场核查,该车核载6人,实载16人,超载率达160%。面对交警询问,驾驶人交代,这些工人都是一个建筑工地的工友,嫌跑多趟费事,他便让这些工人挤在车内,侥幸上路,没想到超员违法行为被当场识破。驾驶人也知道超员违法,就是为图省事。交警依法对驾驶人作出罚款100元、记6分的严厉处罚。

(王永明 吴彤)

破坏小区门禁 男子被处刑拘

本报讯(记者宋宏颖 通讯员纪晓红 袁耀娟)日前,赤峰市公安局松山区分局玉龙派出所收到辖区小区业主代表赠送的两面写有“利剑出鞘,速惩恶霸”和“除恶居民安,幸福百姓享”的锦旗。

事发当日,玉龙派出所接到指挥中心指令称,有人正在成龙嘉园小区东门用砍刀砸门禁闸机和机箱。接警后,民警迅速赶赴现场,只见嫌疑人王某正在砍砸门禁,并用洒上酒精的报纸点燃闸门的机箱,民警立刻制止并将王某传唤至派出所。经询问,王某对故意损坏门禁闸机系统的行为供认不讳。据王某供述,其在成龙嘉园小区内有一处售卖牛羊肉店铺,因临近东门,原来小外也经常有人来购买,安装门禁后,限制了外来人员出入,他认为安装门禁严重影响到了他的生意。当日,王某被依法行政拘留15日。

依据被王某损坏物品的价格认定,王某行为已构成刑事犯罪。目前,王某因涉嫌寻衅滋事罪,被松山区公安分局依法刑事拘留。

日前,犯罪嫌疑人周某某被零口供执行了逮捕。

(肖明)